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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁ

RIA NA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA AS

SEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Às oito horas e trinta minutos do dia vinte de agosto de dois mil e dezenove, no auditório

Deputado Carlos Eduardo Benevides, do Complexo de Comissões Técnicas

Permanentes, reuniu-se a Comissão de Agropecuária, com a presença dos deputados

Moisés Braz, Nizo Costa, Nezinho Farias, Marcos Sobreira e Romeu Aldigueri. O

Deputado Marcos Sobreira, como vice-líder do Bloco Parlamentar PDT/DEM/PPS,

solicitou questão de ordem para se autonomear em substituição ao Deputado Guilherme

Landim. Constatando número regimental, o presidente, Deputado Moisés Braz, declarou

abertos os trabalhos, e iniciou com a Ordem do Dia, na qual fez a leitura da matéria e

colocou em discussão e votação o Requerimento N° 01612019 — de autoria do

Deputado Romeu Aldigueri - Requer a realização de Audiência Pública conjunta com

as Comissões de Meio Ambiente e Desenvolvimento do Semiárido e da Comissão de

Ciência, Tecnologia e Educação Superior para debater e ressaltar ~ importância da

cajucultura para a economia do estado do Ceará, bem como para discutir o projeto

Intercaju. O presidente pôs em votação o requerimento, o qual foi aprovado por

unanimidade. Após a votação o Deputado Moisés Braz sugeriu convidar os prefeitos

inseridos no projeto Intercaju, a sociedade civil, assim como os sindicatos e

associações, a fim de discutir sobre a importância e as potencialidades da cajucultura. O

Deputado Nezinho Farias reforçou a importância da presença de prefeitos, secretários

de agricultura, presidentes de associações e produtores de caju, assim como o governo

do estado através da Secretaria de Desenvolvimento ~~grário e da Secretaria da Ciência

e Tecnologia e Educação Superior do Estado do Ceará, o SEBRAE, para fomentar a

discussão sobre a cajucultura e expor as dificuldades qúe os produtores de caju

enfrentam no estado, O Deputado Romeu Aldigueri relatou que foi procurado pelo

SINDICAJU e o SINCAJU para provocar essa audiêndia pública e discutir a atual

situação da cajucultura no Ceará, citando que o estado passou de exportador para

importador da matéria prima. Reforçou a importância da presença dos setores da

educação dos municípios, tendo em vista que 30% do orçamento para merenda escolar
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têm que ser de alimentos proveni’~ntes da agricultura familiar, e assim fomentar a

inserção do caju no cardápio da.sas escolas, podendo estimular a produção da cultura e

a utilização do pedúnculo pelos prooutores no estado do Ceará. O Deputado Moisés

Braz falou que é fundamental a mobiPzação de todos os citados para o debate, e a

importância da possibilidade do incentivo a inserir o caju na merenda escolar. Nada mais

havendo a tratar, o senhor presidente declarouescerrada a reunião. E, para constar, eu,
Maria do Socorro Muniz do Nascimento, llTç~’~”~r— secretária, lavrei a presente

Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo presidente da reunião,

Deputado Moisés 8raz[~%/4í1 6~n&~~ e pelos demais deputados presentes.

Deputado Nizo Costa

Deputado Nezinho Farias

Deputado Marcos Sobreira ______________________________
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